

护学行动，算我们大学生一份

潍坊职业学院大学生志愿者加入护学行动



本报3月4日讯(记者 李涛 实习生 周晓月)“守护斑马线，保护孩子安全，这是传递一种社会正能量，算我们学校一份吧。”3日，本报与共青团山东省委联合发起护学行动，消息刚一刊发，潍坊职业学院团委就积极与本报取得联系，加入护学行动

传递社会正能量。

为了让活动落到实处，让大学生有所学有所获，让小学生上下学出行更加安全畅通，潍坊职业学院团委积极与共青团潍坊市委、共青团奎文区委联系，最后确定胜利东小学为志愿服务定点单位。

4日上午，记者来到潍坊职业学院，刚一进入办公室，学院团委副书记刘志艳就把早已制作好的志愿服务队服务活动给记者打印了一份详单。上午7:15-7:45、中午11:10-11:30、中午1:30-1:50、下午4:00-4:30，每天安排10至15名大学生志愿者到胜利东

小学守护放学儿童，时间一直坚持到学期末。

刘志艳表示，到中小学、幼儿园、聋哑学校、社区、敬老院等进行志愿服务活动，一直都是学校大学生志愿者长期坚持的服务内容；与此同时，大学生志愿者们还经常到学校附近路口配合执勤交警开展“文明交通”志愿服务活动。此次守护斑马线护学行动，与学校之前开展的一系列活动都非常相似，传递社会正能量，大学生志愿者们自然要奉献一份力量。

92岁老太太外出买饭迷路

民警帮忙找到家人



点赞潍坊正能量

本报3月4日讯(记者 赵磊)3月4日，记者从青州警方获悉，一位92岁高龄的老太太，在独自外出买饭时迷了路。青州路派出所的民警巡逻发现后，为老人买来午饭，并且最终帮忙找到了她的家人，将其送回。

2月25日，民警张玉政像往常一样带领值班民警在辖区巡逻，当巡逻至孟七试验区小学门口

时，发现有一群人围在学校门口，出于安全考虑，小张停车前去询问，原来是一位高龄的老太太迷路了，周围的好心群众正在帮忙想办法。

从群众口中得知，老太太似乎因年事高，头脑已经有些不清晰了。在与其对话中，仅能得知其儿子在孟七租了一处房子且瘫痪在床。老太太是出来买饭时迷路了，具体位置、其儿子姓名、包括自己姓名都难以讲清。

情急之下，民警为老人买了午饭，然后到孟七村挨家挨户询问。一个小时过去了，老人终于想起了其在东高镇陈店村有个女

儿。张玉政不禁欣喜，立即驱车将老人送到了陈店，按照老人的记忆，几经周折，终于在陈店村找到了老人的女儿。

见到了自己年迈的母亲，做女儿的不禁泪流满面。原来老人的名字叫李秀英，已经92岁高龄，家是邵庄镇全王村，现在轮流跟随子女居住，这段时间住在大儿子家，但大儿子瘫痪，孙子出门上班，才出现了老人自己买饭迷路的一幕。

2月26日上午，老人的女儿将一面“人民警察情系百姓”的锦旗送到了青州路派出所。

大手拉起小手过马路



4日早上，鸢都义工和高新区志愿者在北海学校的十字路口护送小学生过马路。“5日是雷锋日，学习雷锋的行动要贯穿始终。”义工曹女士表示，据了解，“大手牵小手”护送小学生过马路活动一直持续到28日。

本报记者 刘蒙蒙 摄影报道

3日，在潍坊市东风街，志愿者正在擦拭公共自行车和停车桩。随着雷锋日的临近，潍坊职业学院信息工程学院的志愿者到潍坊街头，清洁公共自行车和停车桩。

本报记者 孙国祥 李涛 摄影报道

擦亮公共自行车



“守护斑马线”期待您的参与

伴随着私家车数量的增加，无论是城郊还是闹市区，孩子们成群结队过马路行走在车水马龙中，孩子的安全问题无疑牵挂着每一位家长的心。为让所有孩子平安穿过校门前的斑马线，共青团山东省委与本报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动。

守护好斑马线上的生命，守护你我身边的每一个孩子。从孩子走出校门的那一刻起，守护每一个孩子的安全，需要社会上每一个人的努力。如果您有意参加“守护斑马线”志愿服务活动，您可以拨打96706126报名，报名时请说明您所在的地区，我们好联系安排志愿服务区域。

同时，如果您的孩子所在学校附近的道路需要志愿服务“守护斑马线”，也请告知我们。

本报记者 李涛 实习生 周晓月

邻里互助

为了弘扬雷锋精神，营造良好的社会氛围，3月1日，奎文区北苑街道金都社区居委会在金都时代广场开展了一次以“服务与影响”为主题的大型学雷锋活动。大家利用自己的职业专长积极地投入到了志愿者的队伍中，感受帮助他人的快乐。

本报记者 李涛 摄影报道